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Vážený pane doktore,  

  

Město Hořice, jakožto povinný subjekt, obdrželo dne 4. 10. 2019 Vaši žádost o poskytnutí         
informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“). K Vašim dotazům sdělujeme 
následující. 

 

1. Jakými právními akty (darování, převod nebo jiný způsob) se majetek Musea Czech Road    

Racing stal majetkem Města Hořice a přešel do správy organizační složky Městské muzeum 

a galerie Hořice po schválení Dodatku č. 3 Zřizovací listiny organizační složky Městské          

muzeum a galerie Hořice dne 18. 6. 2018?  

Muzeum Czech Road Racing („dále jen „Muzeum CRR“) bylo od počátku své existence         
zařazeno pod organizační složku Města Hořice - Městské muzeum a galerie Hořice (dále jen 
„Městské muzeum“), a to dodatkem č. 3 Zřizovací listiny Městského muzea schváleným dne 
18. 6. 2018. Žádným právním aktem, ať už se jedná o darování, převod či jiný zákonný       
způsob, nebyl majetek Muzea CRR převeden do správy Městského muzea, a to z toho         
důvodu, že se nikdy nejednalo o majetek CRR, nýbrž vždy o majetek Městského muzea. 
K tomu je třeba podotknout, že se jednalo pouze o majetek provozního charakteru, 
tj. zejména výpočetní technika a software sloužící účelům prodeje vstupenek.  

2. Kdy a který kompetentní orgán Města Hořice schválil přijetí majetku Musea Czech Road      

Racing? 

Nelze hovořit o majetku Muzea CRR, neboť se od počátku existence Muzea CRR jednalo 
o majetek Městského muzea, a takto byl vždy v rámci majetku Městského muzea evidován. 
Nedošlo tak k žádnému schvalování přijetí majetku Muzea CRR ze strany orgánů Města      
Hořice.   
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3. Jakým způsobem doložilo Museum Czech Road Racing, že je vlastníkem majetku, který se stal 

majetkem Města Hořice a přešel do správy organizační složky Městské muzeum a galerie    

Hořice? 

Muzeum CRR nebylo vlastníkem žádného majetku, a tudíž nikdy tuto skutečnost                  
neprokazovalo. Majetek, který je využíván při provozu Muzea CRR, je od počátku existence 
Muzea CRR majetkem evidovaným v Městském muzeu (viz odpovědi na otázky č. 1. až 3.).  

4. Kdo při právních aktech podle bodu 1 zastupoval a podepisoval listiny za Museum Czech Road 

Racing a kdo zastupoval a podepisoval za Město Hořice? 

Viz odpověď k otázce 1., z čehož vyplývá, že jediná listina, která byla v této souvislosti          
vydána, byl dodatek č. 3 Zřizovací listiny organizační složky Městské muzeum a galerie         
Hořice. Tento dokument byl signován starostou Města Hořice, jakožto zástupce zřizovatele 
této organizační složky.  

5. Kolik nových a jakých sbírek přijalo Městské muzeum a galerie Hořice do své evidence po     

přijetí Dodatku č. 3 Zřizovací listiny organizační složky Městské muzeum a galerie Hořice po 

jejím schválení dne 18. 6. 2018?  

Přehled sbírek přijatých po 18. 6. 2018 naleznete v Příloze č. 1 této odpovědi. 

6. Jestliže nedošlo k přijetí žádné ucelené sbírky, kolik nových sbírkových předmětů přijalo    

Městské muzeum a galerie Hořice do své evidence v souvislosti se začleněním Musea Czech 

Road Racing jako své součásti? 

V souvislosti se začleněním Muzea CRR jako své součásti nepřijalo Městské muzeum žádné 
nové sbírkové předměty. K tomu je nutné podotknout, že exponáty pro výstavy v Muzeu CRR 
byly vždy zapůjčovány na základě smluv o výpůjčce. 

7. K jakému datu byl v souvislosti s přijetím Dodatku č. 3 zřizovací listiny Městského muzea 

a galerie vypracován soupis hmotného a nehmotného majetku Musea Czech Road Racing 

v budově Riegrova 1? 

K datu 31. 12. 2018. 

8. Rada města schvaluje položkové rozpočty organizačních složek města. Prosím o zaslání   

schválených položkových rozpočtů Městského muzea a galerie Hořice na roky 2018 a 2019.  

Přehled schválených položkových rozpočtů Městského muzea a galerie Hořice pro roky 2018 
a 2019 naleznete v Příloze č. 2 a Příloze č. 3 této odpovědi. Pro úplnost uvádíme, že veškeré 
rozpočty jsou dostupné na webu Města Hořice: 

https://www.horice.org/rozpocty/ms-2642/p1=2642. 
 

 

 

 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Michal Kuchta 

tajemník 
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